



Številka: 011- 0018/2015-
Datum: 19.11. 2015

Z A P I S N I K

9. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v **četrtak, 19. novembra 2015** ob 20.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotne svetnice in svetniki: Bojan Demšar, Tončka Dolenc, Matjaž Dolinar, Stanislav Dvanajščak, Andreja Grabner, Irma Kavčič, Robert Oblak, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Franc Rejec, Sonja Škof, Marjeta Urbančič, Anton Zibelnik, Ana Žerovnik.

Odsotni:, Ana Zorc, opr., Valentin Tominc, opr.

Ostali prisotni: Simona Kumar, predstavnica nadzornega odbora občine, Nadja Prosen Verbič, predstavnica Našega časopisa, Tadeja Plestenjak, Mateja Tavčar, občinska uprava.

Župan je svetnike in ostale prisotne lepo pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena. Seji se je pridružil svetnik Matjaž Dolinar.

Po ugotovitvi sklepčnosti je župan članicam in članom občinskega sveta predlagal v sprejem zapisnik 8. redne seje. Zapisnik je bil v gradivu za sejo zaradi tehničnih popravkov zamenjan. Predlagani zapisnik je bil soglasno potrjen.

V nadaljevanju je svetnikom občinskega sveta predlagal pred sprejemom dnevnega reda predlog za razširitev- s točko predloga sprememb Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem. Predlog je bil sprejet s 13 glasovi ZA in 0 glasov PROTI.

Predlagani dnevni red:

1. Predlog Odloka o proračunu občine Dobrova- Polhov Gradec za leto 2016 - I
2. Predlog Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o režijskem obratu
4. Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljišču, parc. št. 2490/18, 2490/19 in 2490/20, vse k.o. Babna Gora
5. Predlog za imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Polhograjska graščina
6. Predlog Sklepa o imenovanju članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Dobrova- Polhov Gradec
7. Vprašanja in pobude svetnikov
8. Predlog spremembe Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine za leto 2015
9. Razno
- seznanitev z Letnim programom dela nadzornega odbora za leto 2016

Predlagani dnevni red z razširitvijo dnevnega reda je bil soglasno sprejet.

Seji se je pridružila svetnica Andreja Grabner.

Ad 1) Predlog Odloka o proračunu občine Dobrova- Polhov Gradec za leto 2016 – I

Župan Franc Setnikar je v skladu s določili Poslovnika predstavil občinskemu svetu predlog proračuna.

V letu 2016 je načrtovanih prihodkov v višini 7.003.831 EUR, davčni prihodki v višini 4.861.992 EUR predstavljajo 69 % vseh prihodkov občinskega proračuna, od tega predstavljajo največji del davek na dohodek in dobiček (dohodnina) - v višini 4.370.062 EUR, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – v višini 175.900 EUR in okolijska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda – v višini 170.100 EUR.

Nedavčni prihodki v višini 1.316.837 EUR predstavljajo 19% vseh prihodkov občinskega proračuna in sicer prihodki od premoženja - v višini 189.885 EUR (najemnine poslovnih prostorov, 39.900 EUR najemnine grobov, 87.400 EUR uporaba športnih objektov, 38.400 EUR najem GJS VO-KA, Snaga), denarne kazni za prekrške občinskih predpisov – v višini 70.560 EUR, Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora – v višini 28.300 EUR, prihodki od prodaje blaga in storitev (vodarina in vodovodni priključki občina in KS Dobrova) v višini 200.600 EUR, prihodki od komunalnih prispevkov – v višini 200.000 EUR in drugi nedavčni prihodki (tožba GH Holding)- v višini 533.998 EUR.

Kapitalski prihodki v višini 3.021 EUR predstavljajo 0% vseh prihodkov občinskega proračuna, transferni prihodki v višini 820.981 EUR predstavljajo 12% vseh prihodkov občinskega proračuna, od tega 411.131 EUR finančne izravnave, 55.000 EUR s strani Službe vlade RS za lokalno samoupravo za dostop do OŠ Dobrova in 288.000 EUR za odpravo posledic naravnih nesreč. Občina se namerava zadolžiti v letu 2016 za 339.474 EUR, v primeru, da bo lahko pričela z izgradnjo Centra na Dobrovi.

Župan je povedal, da je v letu 2016 je planiranih odhodkov in drugih izdatkov v višini 7.423.736 EUR, pri tem pa tekoči odhodki v višini 2.729.452 EUR predstavljajo 37% vseh odhodkov občinskega proračuna. Tekoči transferi v višini 2.186.546 EUR predstavljajo 29% vseh odhodkov občinskega proračuna, od tega predstavljajo največji del Drugi transferi posameznikom – v višini 1.506.990 EUR (prevozov v šolo, oskrbnine v domovih za ostarele, Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev), Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam – v višini 162.960 EUR (kulturna, športna društva, Gasilska Zveza Dolomiti) in Tekoči transferi v javne zavode v višini 344.246 EUR (Osnovne šole, Knjižnica in Center za socialno delo). Investicijski odhodki v skupni višini 2.329.123 EUR pa so namenjeni predvsem; novogradnja, rekonstrukcija in adaptacija, projektna dokumentacija – v višini 2.026.163 EUR, 533.998 EUR – gradnja prizidka in telovad. In rekonstruk. OŠ Polhov Gradec, 95.000 EUR – izgradnja mrliške vežice Črni Vrh, 73.300 EUR – izgradnja mrliške vežice Šentjošt, 210.888 EUR – most Zalog, 529.562 EUR – dostop do OŠ Dobrova, 339.474 EUR – izgradnja Centra na Dobrovi (upravni prostori, knjižnica, lekarna, zdravstvena postaja, kulturna dvorana), 50.000 EUR – obnova grajskega kompleksa, 140.000 EUR – vodohran Dobrova in 50.000 EUR – ureditev vodnih virov. Zadnji, investicijski transferi, pa predstavljajo največji del odhodkov 35.000 EUR za nakup gasilskih vozil in zaščitne opreme, 44.420 EUR za dograditev regionalnega centra za ravnanje z odpadki ter 67.595 EUR za ČN Dvor, kanal Dvor, Dolenja vas, Srednja vas, Babna gora.

V splošni razpravi so sodelovali občinski svetniki Marjan Pograjc, Andreja Grabner, Anton Potočnik, Anton Zibelnik, Matjaž Dolinar. Marjana Pograjca je zanimalo, do kdaj je rok za podajo pripomb, Andrejo Grabner je zanimalo, kakšna višina povprečnine je upoštevana pri pripravi predloga proračuna, glede na aktualna vladna pogajanja. Antona Potočnik je zanimalo, če je kje opredeljena prepotrebna zagotovitev medgeneracijskega centra, Antona Zibelnika je povprašal, zakaj je višina pobranih kazni razdeljena po teritorialnem principu/kraju strojenega prekrška. Matjaž Dolinar je povedal, da v predlogu proračuna nikjer ni razvidno, kako in s katerimi projekti se sledi Razvojnemu načrtu občine, da pogreša evalvacijo razvojnega programa ter merjenje kazalnikov. Podal je pobudo za dopolnitev obrazložitvev na način, da bo vsaj pri polletnem poročilu lahko videl izvrševalne kazalnikov. Povedal je, da po njegovem mnenju občina premalo naredi za pridobitev dodatnih prihodkov, izpostavil je primer občine Odranci, predlagal je izboljšanje poslovanja občine ter navedel primer občine Slovenske Konjice ter občine Šentrupert. PO njegovem mnenju se je potrebno aktivno pričeti ukvarjati z alternativnimi viri prihodkov. Župan je povedal, da je predlog proračuna razvojno naravnani, vse investicije so vključene v Razvojni program občine. Navedene občine tudi približno ne morejo služiti za primerjavo, predvsem pa bi morali vsebinsko poznati vsebino novega programskega obdobja, ki občini nikakor ni naklonjena ter se ne strinja s pavšalnimi navedbami o možnostih pridobitve sredstev, ker navedbe ne držijo. Povabil je prisotne, da v kolikor imajo oziroma poznajo konkretne možnosti, ki naj bi jih občine ne izkoristila, naj se vključijo v aktivnosti za pridobitev dodatnih virov sredstev. Pograjc Marjan je cenil predlog proračuna kot birokratski opis, predlaga izgradnjo parkirišča za avtodome, naj se vključi v nameravano izvedbo P+R, s tem bo Dobrova oživila turistično dejavnost, v tak projekt pa naj se vključi tudi gradnja kanalizacije.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep 40/1/9

Občinski svet opravi splošno razpravo o predlogu proračuna za leto 2016.

Župan pošlje predlog proračuna za leto 2016 delovnim telesom, svetom KS.

Predlog odloka za leto 2016 se objavi na spletnih straneh občine in zagotovi dostop do predloga proračuna v prostorih občine.

O predlogu proračuna za leto 2016 se opravi javna razprava.

V skladu s 86. členom Poslovnika občinskega sveta se lahko županu posredujejo pripombe in predlogi k predlogu proračuna za leto 2016 najkasneje do 4. decembra 2015.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Predlog Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami

Župan je povedal, da je občina Dobrova – Polhov Gradec dolžna v okviru svojih pristojnosti skrbeti za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na svojem območju. S sprejetim Odlokom bo imela Občina Dobrova – Polhov Gradec krovnii dokument, ki bo vseboval komponente varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki so natančneje opredeljene in dodelane v različnih zakonih in drugih aktih. Sredstva, ki jih za namene varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami oz. zaščite in reševanja zagotavlja Občina Dobrova – Polhov Gradec, so načrtovana v proračunu za vsako tekoče leto. Zaradi sprejema odloka se sistem financiranja ne bo spremenil. Pomembno vlogo ima pri tem občinski svet, ki predvsem sprejema potrebna sredstva za delovanje v vsakoletnem proračunu Občine Dobrova – Polhov Gradec. Za delovanje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami ter njegovo organizacijo pa je zadolžen in odgovoren župan, ki v okviru svojih pristojnosti imenuje organe, ki so neposredni izvajalci nalog zaščite in reševanja.

V razpravi je Matjaž Dolinar povprašal, ali se letni in petletni načrti delajo oz. če obstajajo? Župan je potrdil ter povedal, da bo kmalu nov predložen občinskemu svetu.

Po zaključeni razpravi je župan predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji

Sklep 41/2/9

Občinski svet sprejme Odlok o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Dobrova- Polhov Gradec v predlagani vsebini, po skrajšanem postopku.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3) Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o režijskem obratu

Župan je povedal, da se s sprejemom predloga uskladijo medsebojni predpisi. Prvi Odlok o ustanovitvi režijskega obrata je bil sprejet v letu 2003, katerega je bilo potrebno zaradi načina izvajanja lokalnih gospodarskih javnih služb in pokrivanja področja delovanja režijskega obrata uskladiti z zakonodajo in dejanskim stanjem, tako je v letu 2011 bil sprejet sedaj veljavni Odlok. Navedena sprememba ne prinaša finančnih posledic. Marjana Pograjca je zanimalo, ali župan ostaja predstojnik uprave, kar mu je župan potrdil. Andrejo Grabner je zanimalo, v čem je bistvena razlika. Župan je pojasnil, da je v načinu upravljanja in vodenja režijskega obrata ni, vse poteka v okviru občinske uprave.

Po zaključeni razpravi je župan občinskemu svetu predlagal v sprejem naslednji

Sklep 42/3/9

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi režijskega obrata, v predlaganem besedilu, po skrajšanem postopku.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4) Predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na zemljišču, parc. št. 2490/18, 2490/19 in 2490/20, vse k.o. Babna Gora

Župan je povedal, da je bila podana vloga za ureditev stare opuščene ceste, ki v katastru poteka ob zemljišču, ki je v lasti prosilca. Predlagane parcele predstavljajo del starega poteka občinske ceste, ki ne služi več namenu cestnega zemljišča. Ker gre za odsvojitev zemljišča (menjava), bodo parcele uvrščene v Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem 2016. Parcele številka 2490/18, 2490/19 in 2490/20 vse k.o. Babna Gora so v zemljiški knjigi vpisane kot javno dobro, zato je za razpolaganje z navedenim zemljiščem potrebno ukiniti javno dobro.

Na predlog je bilo pridobljeno pozitivno mnenje Odbora za komunalno in Krajevne skupnosti Polhov Gradec.

Andrejo Grabner je zanimalo, ali so pri tovrstnih postopkih vključeni vsi potencialni sosednje in lastniki zemljišč in kdo daje pobude? Župan je povedal, da se tovrstni predlogi vsi obravnavajo po istem principu, vedno se preveri tudi širše območje, v smislu ne omejevanja pravic drugim. Pobude podajajo prosilci sami ali pa občina, če kje vodi investicijo in ureja zemljišča pred pričetkom nameravane gradnje. Matjaža Dolinar je zanimalo, ali občina izvaja sankcije za že pozidana občinska zemljišča, s strani fizičnih oseb? Župan je povedal, da ima tudi občina vsaj polovica obstoječih cest poteka po zasebnih zemljiščih. Povedal je, da veliko občanov dovoljuje brezplačno prenose zemljišč, kjer so že desetletja ceste. Pove pa, da imajo občine velike probleme pri urejanju lastništva.

Po zaključeni razpravi je predsedujoči predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji

Sklep 43/4/9

Občinski svet občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičninah, parcelna številka 2490/18, 2490/19 in 2490/20 vse k.o. Babna Gora. Lastninska pravica pri zemljišču, parc.št. 2490/18, 2490/19 in 2490/20 vse k.o. Babna Gora, se vknjiži v korist občine Dobrova-Polhov Gradec.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 5) Predlog za imenovanje predstavnikov ustanovitelja v svet zavoda Polhograjska graščina

Ana Žerovnik, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je povedala, da komisija pozvala župana, Krajevno skupnost Polhov Gradec in Javni zavod Polhograjsko graščino, za podajo predloga za imenovanje članov sveta zavoda. Zavod upravlja svet zavoda, ki ima pet članov in ga sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, en predstavnik zavoda, en predstavnik Krajevne skupnosti Polhov Gradec. Predstavnike ustanovitelja imenuje občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec na predlog župana, in sicer izmed strokovnjakov s področja dela zavoda, financ in pravnih zadev. Predstavnika zavoda predlaga ustanovitelju direktor zavoda. Predstavnika Krajevne skupnosti Polhov Gradec predlaga ustanovitelju predsednik Krajevne skupnosti Polhov Gradec. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na podlagi poslanih kandidatur javnega zavoda polhograjska Graščina in Krajevne skupnosti Polhov Gradec ter predloga župana oblikovala predlog kandidatov. Na ponovni poziv KMVI svetnikom je komisija na svoji seji 16.11. 2015 ponovno obravnavala prejete predloge, jih ponovno obravnavala, vključno z novim prispelim predlogom ter tako ponovno predlaga občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog članstva, z namenom, da prične zjavni zavod ponovno delovati ;

- Ana Oblak, predstavnica ustanovitelja,
- Tončka Dolenc, predstavnica ustanovitelja,
- Barbara Rednak Robič, predstavnica ustanovitelja,
- Marjan Malovrh, predstavnik javnega zavoda Polhograjska graščina,
- Franci Laznik, predstavnik Krajevne skupnosti Polhov Gradec.

Na pobudo Andreje Grabner, ki jo je zanimalo, na podlagi katerih referenc, izkušenj... so bili oblikovani podani predlogi, je Ana Žerovnik predstavila usposobljenost kandidatov ter razloge za imenovanje. Župan je bil mnenja, da so predlagani kandidati primerni.

Po zaključeni razpravi je župan članicam in članom občinskega sveta predlagal v sprejem naslednji sklep:

Sklep 44/5/9

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme predlog Sklepa o imenovanju članov v Svet javnega zavoda Polhograjska graščina v predlaganem besedilu.

Za je glasovalo 11 svetnikov. **Proti** je glasoval 1 član občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet.

Ad 6) Predlog Sklepa o imenovanju članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Dobrova- Polhov Gradec

Ana Žerovnik, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavila delo KMVI. Po ponovnem pozivu KMVI svetnikom z dne 9.11. 2015, je komisija na svoji seji dne 16.11. 2015

ugotovila, da novih predlogov ni bilo posredovanih, zato ponovno predlaga občinskemu svetu v sprejem predlog sklepa, ki so ga svetniki prejeli z gradivom;

- Stanislav DVANAJŠČAK, predstavnik občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je tudi predsednik sveta,
- Boris KOSI, predstavnik Policijske postaje Vič,
- Viljem KOVAČIČ, predstavnik javnega zavoda OŠ Dobrova,
- Jernej KLEMEN, predstavnik javnega zavoda OŠ Polhov Gradec,
- Sabina KREFT, predstavnik upravljavca občinskih cest,
- Branko ILJAŠ, predstavnik izvajalca javnega linijskega prevoza potnikov na integriranih linijah v občini,
- Dean STEPANČIČ, predstavnik medobčinskega redarstva;
- Mojca SEČNIK, predstavnica občinske uprave,
- Simona KOSTREVC, predstavnica občinske uprave.

Svetnikom je predstavila tudi vse bogate strokovne reference predlaganega predsednika sveta.

Svetnik Matjaž Dolinar je bil vesel tovrstnih argumentacij in jih pričakuje tudi v bodoče.

Pod obravnavano točko dnevnega reda dodatne razprave ni bilo, zato je predsedujoči seje predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji

Sklep 45/6/9

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme predlog Sklepa o imenovanju članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Dobrova- Polhov Gradec v predlaganem besedilu.

Za je glasovalo 13 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Ad 7) Vprašanja in pobude svetnikov

Dolenc Tončka	Pobuda za uvedbo zimskega pluzenja do vremenskega radarja na Pasji Ravni-veliko obiskovalcev.
Dvanajščak Stanislav	Kaj pomeni pisna pobuda Marka Češnovarin poziv Matjaža Dolinar, ki so ga prejeli vsi svetniki?
Grabner Andreja	Kdo je odgovoren za neurejen videz pri stavbi KZ Dolomiti? Izgled Dobrove je močno okrnjen.
Oblak Robert	Zakaj črta na cesti Pil-Šentjošt ni narejena v celoti?
Oblak Robert	Pobuda za postavitve javne luči pri pokopališču v Šentjoštu.

Odgovori na vprašanja, podani na seji:

- Tončka Dolenc- pobuda se bo posredovala Odboru za komunalo in strokovni službi občine;
- Dvanajščak Stanislav- zemljišče za pozidavo centra na lokaciji Češnovar? Gradnji centra bo namenjena prihodna seja oziroma svetniški kolegij;
- Grabner Andreja- vse zadevam, povezanih z predvideno gradnjo centra bo namenjena prihodna seja oziroma svetniški kolegij;
- Oblak Robert- - pobudi se bo posredovalo Odboru za komunalo in strokovni službi občine.

Župan je svetnikom podal odgovor v zvezi z gradnjo nasproti ŠRC Gabrje. Po prijavi občine je bil izveden ogled s strani DRSI, kateri so navedli, da se gradnja izvaja v skladu s podanimi odmiki in soglasji.

Ad 8) Predlog spremembe Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine za leto 2015

Župan je predstavil občinskemu svetu predloženi predlog, namreč zemljišči v lasti občine, parc. št. 1648/3 in 1648/4, k.o. Babna Gora, sta po sprejetem Načrtu že namenjeni prodaji, ker jih občina ne potrebuje za potrebe izvajanja zakonskih nalog občine. Predlagamo spremembo predvidene metode razpolaganja z zemljišči- namesto javne dražbe, sklenitev neposredne pogodbe.

Razprave ni bilo, zato je župan predlagal v sprejem naslednji

Sklep 46/7/9

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec sprejme predlog spremembe Letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Dobrova- Polhov Gradec za leto 2015, v predlaganem besedilu.

Za je glasovalo 14 svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 9) Razno- seznanitev z Letnim programom dela nadzornega odbora za leto 2016

Občinski svet se je seznanil z Letnim programom dela nadzornega odbora za leto 2016.

Župan je svetnike seznanil z obiskom na Direkciji RS za investicije, kjer je potekal pogovor v zvezi z ukrepi in rekonstrukcijami republiške ceste Ljubljana. Polhov Gradec. V državnem proračunu za leto 2016 so predvidena sredstva za rekonstrukcijo odseka v Srednji vasi, za izvedbo razpisa za izdelavo projekta četrte faze na območju Dvor-Žirovnik, prav tako bodo iz sredstev vzdrževalnih del poskušali sanirati del ceste v Gabrju, pri ŠRC.

Občina je uspela tudi pridobiti sredstva iz Evropskega solidarnostnega sklada. Direktor ARSO je povedal, da je občina Dobrova- Polhov Gradec pridobila največ sredstev izmed občin, prav tako ena redkih, ki je doila še dodatna sredstva neposredno od Ministrstva, za sanacijo škode.

Tončka Dolenc se je zahvalila županju in upravi za opravljeno delo.

Matjaž Dolinar se je zahvalil Heleni Čuk za pripravo gradiva in ostalih izdelkov, ki so omogočili promocijo občine ob obisku fantovskega pevskega zbora v Sv. Martinu na Muri.

Marjan Pograjc predlaga prestavitev sej na 18.00 uro.

Povabil je prisotne na pogovor z g. Omerzo ter predstavitev njegove knjige v KD Jakoba Trobca, 7. januarja.

Župan je svetnike seznanil z obiskom Predsednika Boruta Pahorja, v Polhograjski graščini.

Seja je bila zaključena ob 22.20 uri.

Zapisala:

Mateja Tavčar

Franc Setnikar,
župan